



PROGRAMA DE APOIO À EDUCAÇÃO TUTORIAL PRÓ-PET

1ª RETIFICAÇÃO ORIENTAÇÕES COMPLEMENTARES DO EDITAL PROGRAD PRÓ-PET Nº 01/2024

O Pró-Reitor de Graduação, no uso de suas atribuições, nos termos do EDITAL PROGRAD PRÓ-PET Nº 01/2024, torna pública a referida retificação, que altera o inciso “XIX do item “4.1 Condições específicas de elegibilidade do coordenador do projeto (docente Tutor do Grupo PRÓ-PET UEPG)”:

Onde se lê:

XIX. Não acumular bolsas.

Leia-se:

XIX. Não acumular bolsas nos termos do item 9 do ATO DA DIRETORIA EXECUTIVA 039/2024 da Fundação Araucária que trata das Disposições sobre Acúmulo de Bolsas e Atividades Remuneradas.

Permanecem em vigor, íntegros e inalterados, todos os demais dispositivos deste EDITAL PROGRAD PRÓ-PET Nº 01/2024.

Ponta Grossa, 16 de abril de 2024

(assinado no original)
Prof. Dr. Miguel Archanjo de Freitas Junior
Pró-Reitor de Graduação